Norinco NZ75

Kategorie: Kurzwaffen - Pistolen 4 mm

Kaliber: 4mm M20

Zustand: 2 - gepflegt, leichte Gebrauchsspuren

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Norinco Pistole Mod. NZ75, Kal. 4mm M20, GebrauchtwaffeDie Norinco Pistole im Modell NZ75, Kal. 4mm M20 wird als Gebrauchtwaffe angeboten. In den Original-Lauf der Norinco Pistole wurde ein 4mm M20 Lauf eingelegt. Die Kurzwaffe hat eine Lauflänge von 12cm und eine Gesamtlänge von 21cm. Eine Drehsicherung mit befindet sich links oben an der Waffe. Die NZ 75 ist ein Nachbau der CZ 75 und von Norinco als robuste Ganzstahlwaffe gefertigt, sowie schwarz brüniert. Zusätzlich sind braune Griffschalen aus Holz mit griffiger Fischhaut angebracht. Eine feste Visierung mit weißen Markierung um Kimme und auf dem Korn erleichtern die Zielaufnahme. Die Norinco Pistole Mod. NZ75, Kal. 4mm M20, Gebrauchtwaffe ist somit optimal für jeden Waffenliebhaber geeignet. Die Waffe im ursprünglichen Kaliber 9x19mm ist Kaliberreduziert auf 4mm M20 und mit Ladehülsen zu verschießen. Zum Erwerb wird lediglich ein Voreintrag in eine grüne WBK benötigt, welche ohne Bedürfnissprüfung zu bekommen ist. Der Lieferumfang beinhaltet: Original Norinco Verpackung - Norinco Pistole Mod. NZ75, Kal. 4mm M20 -Reinigungsstab []- Hersteller: Norinco[]- Pistole[]- Modell: NZ75[]- Kaliber: 4mm M20 - Gebrauchtwaffe Gesamtlänge: 21cm Lauflänge: 12cm Gewicht: 1,05kg Braune Holzgriffschalen mit Fischhaut - Feste Visierung - brünierte Ganzstahlwaffe - Sicherung: Seitliche Drehsicherung∏- Probe geschossen∏- Gebrauchtwaffe mit einem Jahr Gewährleistung [] - differenzbesteuert nach § 25a UStG [] - Zustand: 2 guter Zustand

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.

Artikelnr.: B221490
299,00 EUR*

* differenzbesteuert gemäß \$25a UStG.;MwSt. nicht ausweisbar; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

Waffen-Bassing GmbH

Alljagd-Fachgeschäft

Augustinerstraße 60/62 55116 Mainz Rheinland-Pfalz

Telefon:

06131/234014

Fax:

06131/238485

E-Mail:

info@waffen-bassing.de

Webseite:

www.waffen-bassing.de